
 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е
№ 33533

гр. София,    14.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 51 състав,  в 
закрито заседание на 14.10.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Анета Юргакиева

 
 
 като разгледа дело номер 4241 по описа за 2025 година докладвано от съдията, 
и за да се произнесе взе предвид следното:

 Производството  е  образувано  по  жалба  на  М.  В.  Г.  срещу  Решение  № 
Ж-295/25.03.2025г. на КЕВР, с което е прекратено административното производство по жалба 
с вх. № Е-13-62-13/22.01.2025г., подадена от жалбоподателя срещу "Електроразпределителни 
мрежи Запад" ЕАД.
След съдебното  заседание,  в  което  делото  е  обявено за  решаване,  в  срока  за  произнасяне  са 
депозирани писмени бележки от адв. Я. – процесуален представител на жалбоподателя, в които се 
прави  искане  за  отмяна  на  хода  по  същество  по  съображения,  че  делото  не  е  попълнено  с 
относими  към  предмета  на  доказване  доказателства.  Адв.  Я.  посочва,  че  поради  особени 
непредвидени обстоятелства – тежко задръстване по магистрала „Х.“ на входа [населено място], 
не е успял да пристигне навреме за съдебното заседание. 
След  подробно  запознаване  с  изложените  от  процесуалния  представител  на  жалбоподателя 
доводи, съдът намира, че делото е останало непопълнено с относими и необходими за правилното 
му решаване доказателства и искането за отмяна хода по същество за изслушване на съдебно-
техническа експертиза е основателно и следва да бъде уважено.    
Предвид гореизложеното и на основание чл. 253 от ГПК съдът

                                                                                                            ОПРЕДЕЛИ
    
ОТМЕНЯ определението от 16.09.2025г., с което е даден ход на делото по същество. 
НАСРОЧВА делото в открито съдебно заседание на 03.02.2026 г. от 09.30 часа, за която дата и час 
да се призоват страните.
ДОПУСКА  изслушване  на  съдебно-техническа  експертиза,  при  която  вещото  лице  след 
посещение на място / [населено място], обл. Софийска,    [улица]/ да измери разстоянието между 
жилищната сграда и разположените пред нея електрически стълб и проводници, и да даде отговор 
дали измереното разстояние отговоря на изискването на разстояние между въздушна линия от 
неизолирани проводници до сграда.      



ОПРЕДЕЛЯ  депозит  за  възнаграждение  на  вещото  лице  в  размер  на  500  лв.,  вносим  от 
жалбоподателя в 7-дневен срок от получаване на съобщението. 
НАЗНАЧАВА за вещо лице С. С. Л., С.-1784,    [жк], [жилищен адрес] тел., Специалност: Монтьор 
на ел. мрежи и уредби за високо напрежение.
УКАЗВА на вещото лице, че следва да представи заключението си най-късно 7 дни преди датата 
на  следващото  съдебно  заседание.  В  случай  на  пречка  или  невъзможност  да  изготви 
заключението, следва незабавно да уведоми съда с писмена молба.
ДА СЕ ПРИЗОВЕ вещото лице след внасяне на определения депозит.
ДА СЕ ВРЪЧИ на страните препис от настоящото определение.
Определението не подлежи на обжалване. 

СЪДИЯ:
 


